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Ata da primeira (1ª) reunião ordinária do Conselho Administrativo e Conselho 
Fiscal do Guaraprev – Regime Próprio de Previdência Social do Município de 
Guaratuba realizado no dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte  
(24/01/2.020) às nove horas e trinta minutos (9h30min) na Sede do Instituto – Rua 
José Bonifácio, 367 – centro – Guaratuba PR. 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

trinta minutos, na sede do Guaraprev, reuniram-se o Conselho de Administração  e o 

Conselho Fiscal do Guaraprev - Regime Próprio da Previdência Social, do município 

de Guaratuba, conforme convocação feita pela Presidente Dra Juliana Aparecida 

Pacheco com a presença dos seguintes conselheiros: Maria de Fátima Antão Eloy, 

Sergio Alves Braga, Ney Jose de Barros Stoqueiro, Andrea Doris Ferreira Serafim, 

Tania Malinoski Bartolome, Jean Carlo Lukavy, Robson Pinheiro, Eduardo Schneider 

Neto, Silvia Maciel da Silva Moraes, Rui Sergio Jacubavski  e Angelita Maciel da 

Silva. O Conselheiro Josuel Gouveia justificou a não presença. Também presente 

Edilson Garcia Kalat, Diretor Executivo do Guaraprev. Ordem do Dia: Alterações no 

Estatuto do Servidor, Estatuto do Guaraprev, Lei Orgânica Municipal em decorrência 

das alterações da EC 103/2019, crédito Comprev, relatórios administrativos e outros 

assuntos. Com a palavra, a Presidente dos Conselhos Dra. Juliana Pacheco agradeceu 

a presença de todos os conselheiros e falou sobre o evento promovido pela Apeprev 

em Paranaguá para entender as alterações que ocorreram e ocorrerão com a Nova 

Previdência aprovada. Falou que ainda não há consenso sobre as alterações que 

deverão ser implantadas e alteradas nas legislações municipais. Passou a palavra ao 

Sr. Edilson que falou sobre a Compensação Previdenciária entre regimes e que o 

trabalho de requerimentos para o Regime Geral de Previdência já começou a ter 

retorno com a credito no mês de dezembro no valor líquido de R$ 850.854,49 

(oitocentos e cinquenta mil oitocentos e cinquenta e quatro reais e quarenta e nove 

centavos), falou ainda que já foi enviado 285 requerimentos e que dependem de 

análise da Previdência para liberação de mais créditos. Passou os relatórios 
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administrativos relativo ao mês de dezembro. A Presidente dos Conselhos Dra Juliana 

deixou a palavra livre para manifestações.  Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 

presenta reunião às dez horas e quinze minutos, e lavra-se a presente Ata que vai por 

mim,                                  Edilson Garcia Kalat – Diretor Executivo e demais membros 

assinada, conforme lista de presença. 

 

 

 

 

Conselho Administrativo 
        MEMBRO                                               ASSINATURA                                           
 
JULIANA APARECIDA PACHECO  
 
MARIA DE FATIMA ANTÃO ELOY 
 
SERGIO ALVES BRAGA 

 
NEY JOSE DE BARROS STOQUEIRO 
 
JOSUEL GOUVEIA 
 
ANDREA DORIS FERREIRA SERAFIM 
 
TANIA MALINOSKI BARTOLOME 
 
JEAN CARLO LUKAVY 
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Conselho Fiscal 
        MEMBRO                                        ASSINATURA                                                    
 
ANGELITA MACIEL DA SILVA 
 
ROBSON PINHEIRO 

 
EDUARDO SCHNEIDER NETO 
 
SILVIA MACIEL DA SILVA MORAES 
 
RUI SERGIO JACUBAVSKI 

 

 

 

 


